
Ata nº 011/20 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho de 2020, às 16h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal 

em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após 

fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o 

Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 010/20, que foi posta em discussão e 

em votação recebeu aprovação unanime. Logo após o Sr. Presidente solicitou ao primeiro 

secretário que fizesse a leitura  do Oficio PM. N° 087/20, de 05 de junho de 2020, que apresentava 

o Projeto de Lei Municipal a seguir. Na oportunidade o Sr. Presidente pediu para o primeiro 

secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n.º 024/20, de 05 de junho de 2020, que 

Autoriza o Executivo Municipal a desapropriar Parte de Lote Rural, e da outras providencias. O 

Projeto foi posto discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador José Dirceu, cumprimentou o 

Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Pediu para os demais edis votarem favorável ao Projeto e 

colocou que parte deste terreno já fora doado e que está sendo cobrada somente uma pequena área 

que se for analisar o valor indenizado deveria ser maior pelos danos causados em seu terreno. 

Osvaldir pediu um aparte que foi concedido, colocando a respeito da comissão existente e 

questionando se fora feito três avaliações dos mesmos e enviado ao legislativo o menor 

orçamento. José Dirceu respondeu que não está sabendo. Agradeceu o uso da palavra. Não 

havendo mais manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente pediu para o Secretário fazer a leitura do Oficio PM. N° 093/20, de 26 de junho de 

2020, que apresenta os projetos de Lei Municipal a seguir. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou 

ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 025/20, de 10 de 

junho de 2020. Abre crédito Suplementar de R$ 34.820,00 e Crédito especial de R$ 46.115,00 por 

redução orçamentaria. O projeto foi posto em discussão, como não houve manifestações foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 026/20 de 24 de junho de 2020. Abre Crédito suplementar 

de R$ 80.000,00, por redução orçamentaria. O projeto foi posto em discussão, sem manifestações 

foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições passou-se aos assuntos gerais. 

Havendo somente um inscrito o Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Jaime, cumprimentou 

o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Jurídico e funcionários da casa. Aproveitou o espaço para 

agradecer a parceria dos Srs. Vereadores e comunicou que na próxima sessão, estará assumindo 

sua vaga o suplente Sr. Ivo Bartzsch e com certeza fará um bom trabalho, colocou-se a disposição 

se caso alguém precisar, falou que sempre temos que ter compressão uns com os outros e que a 

política é uma ciência que deve ser estudada. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr. Presidente aproveitou para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 06 de julho às 16h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 06 de julho de 

2020. 
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